
Мнения о семьях и рождении детей

С какими из предложенных ниже утверждений вы согласны?
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В целом по совокупности, полярные группы респондентов – те, у кого нет детей, и многодетные, обладают более 
выраженными мнениями по указанным высказываниям. Для тех, у кого нет детей характерен примат материальных 
ценностей, для тех, у кого 4+ детей – примат нематериальных ценностей. Решительный ценностный перелом наблюдается 
при переходе к семьям с 4-мя детьми

Нет детей 1-2 ребенка 3 ребенка 4 ребенка и более 
Чем больше детей, тем больше радости 13% 13% 12% 60%
Каждый новый ребенок ухудшает материальное положение семьи 26% 11% 11% 7%
Человеку приходится делать выбор: или большая семья, или 
самореализация 18% 12% 18% 14%

Детей надо рожать только после того, как начнешь хорошо 
зарабатывать 42% 21% 20% 13%

С каждым новым ребенком появляются новые возможности для 
заработка 2% 2% 1% 10%

Чем раньше семья заводит детей, тем больше детей в этой семье будет 
в итоге 8% 6% 5% 13%

Спланированное рождение ребенка – лучше для него и для всей семьи 38% 26% 17% 19%
Чем больше братьев и сестер было у родителей, тем больше детей 
будет в их собственной семье 5% 4% 4% 5%

Детей нужно заводить только в официально зарегистрированном браке 20% 13% 7% 21%
Чтобы завести детей, нужна отдельная жилплощадь 33% 22% 18% 17%
Государство должно больше помогать семьям с детьми 35% 28% 22% 38%
Много детей – это Божье благословение 13% 14% 15% 49%
Родители должны жертвовать собственным комфортом ради блага 
своих детей 19% 19% 9% 25%

Ни с одним из перечисленных 10% 6% 9% 0%


